



## Baumit SilikonTop

Професійна силіконова  
штукатурна суміш Baumit  
SilikonTop



- **Водовідштовхувальна, здатна до самоочищення;**
- **Паропроникна, стійка до атмосферних чинників;**
- **Тріщиностійка завдяки високій еластичності**

**Склад** Водна дисперсія силіконових полімерів, натуральний природний заповнювач, модифікуючі добавки.

**Технічні характеристики**

Вихід

**Технічні характеристики**

Вихід



**Зберігання** Відро 25 кг, 16 відер на піддоні = 400 кг.

**Виконання робіт**

ПОСЛІДОВНІСТЬ НАНЕСЕННЯ ШАРІВ:

1-й - шар універсальної ґрунт-фарби Baumit UniPrimer;

Технологічна перерва - не менше ніж 24 години;

2-й - силіконова декоративна штукатурка Baumit SilikonTop в заданій структурі, фракції заповнювача та кольорі;

НАНЕСЕННЯ

На підготовлену основу нанести шар універсальної ґрунт-фарби Baumit UniPrimer (рівномірно по всій поверхні). Не раніше ніж через 24 години після нанесення ґрунт-фарби Baumit UniPrimer, шпателем із нержавіючої сталі нанести приготовлену штукатурну суміш Baumit SilikonTop шаром товщиною в розмір зерна і затерти пластмасовою теркою. Роботи в межах однієї захватки виконувати без перерви. Напрямок затирання та зусилля затирання забезпечити однаковим на протязі всього процесу виконання робіт.

Структура „баранець“:

Одразу після нанесення, структурувати пластмасовою теркою круговими рухами.

Структура „коріод“:

Через деякий час структурувати пластмасовою теркою вертикально, горизонтально або круговими рухами.

Письмові та усні рекомендації щодо технології застосування, надані нами продавцям / особам, що виконують роботи, базуються на нашому досвіді та враховують сучасні розробки в галузі науки і техніки, а також ноу-хау стосовно практичного застосування. Проте варто розуміти, що такі рекомендації не є обов'язковими для виконання. Вони не створюють жодних правових відносин або додаткових зобов'язань стосовно договорів продажів. Також, вони не звільняють замовника від його зобов'язань перевіряти відповідність наших продуктів для використання за безпосереднім призначенням або для використання окремо.